

# 在上百个国内参选赛事中脱颖而出 海帆赛入围中国最佳商业赛事提名

本报海口1月5日讯 (记者王黎刚)中国体育界的年度盛事2015体育大生评奖活动昨日正式公布12大奖项入围名单。经专家团队评审,环海南岛国际大帆船赛与NBA中国赛、北京马拉松赛在上百个参赛赛事中脱颖而出,成功入围“中国最佳商业赛事”提名。

2015年体育大生评奖秉承公平、公正、公开的原则,邀请最权威的体育产业代表、体育媒体代表和财经、时尚媒体代表组成专业评奖团。

2015年是中国体育产业迈向5万亿元的开局之年,体育赛事是体育领域中最活跃、最有影响力的一部分,而商业性体育赛事是体育赛事发展的趋势和潮流。环海南岛国际大帆船赛在众多品牌激烈角逐中入围,不仅得益于对商业赛事的精准把握,更在于其所表现出来的

优秀资源整合能力与产业联动能力。环海南岛国际大帆船赛创办于2010年,每年3月举办。赛事由海南省人民政府和国家体育总局水上运动管理中心共同主办,是《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》中明确规定重点支持的大型高端国际品牌赛事,同时也是中国航线最长、竞技水平最高的首个大帆船多日拉力赛和中国帆船帆

板协会重点培育的国际性帆船赛事。该赛事旨在进一步推动海南国际旅游岛建设,更好地向世界宣传、推介海南,提高海南的国际知名度,培育打造强势水上运动赛事品牌。

近年来,环海南岛国际大帆船赛更多遵循体育运动国际化、产业化、品牌化的发展趋势,推行了一系列整合营销手段,实现了多方共享赛事资源、共赢市场

收益的良好局面,建立了超越竞争对手的创新商业模式,此次与NBA中国赛和北京马拉松赛同台入选“中国最佳商业赛事”提名,也有力诠释了海帆赛在商业开发领域所取得的成就。

从即日起,全民票选工作正式展开。结合专家团队综合评定,1月16日在深圳举办的“体育大生评奖颁奖盛典”将隆重揭晓12项大奖得主。

## 鲁尼当选 英格兰年度最佳球员

新华社伦敦1月5日电(记者王子江)英格兰足总5日宣布,英格兰队队长鲁尼在通过英格兰球迷俱乐部进行的投票中,连续第二年当选英格兰年度最佳球员。

据透露,鲁尼获得了百分之三十七的选票,这也是他在个人生涯中第四次获得该项殊荣。

鲁尼去年最大的成绩是带领英格兰队以全胜的战绩获得了法国欧洲锦标赛的门票,他全年8次代表英格兰队出场,攻入5个球,也使他在英格兰队的总进球数达到50个,超过博比·查尔顿成为“三狮军团”历史上的头号得分手。

英足总将在三月份英格兰队的一场比赛前,为鲁尼举行颁奖仪式。

## 新帅齐达内上任表态: 要率皇马本赛季夺冠

据新华社马德里1月5日电 刚刚接替贝尼特斯成为皇家马德里队新主帅的齐达内于当地时间4日在新闻发布会上发表了上任感言,称将尽全力带领皇马在本赛季西甲夺冠。

齐达内说:“我现在比我以球员身份加盟皇马时更加激动,我将为把球队带上正确轨道奉献出一切。”

海口市少儿乒乓球联赛总决赛结束

## 邝洪宇获甲组单打冠军

本次比赛分为4个季度赛和总决赛进行,报名人数不限,按年龄段分甲乙丙组进行单打比赛(不分男女)。参赛运动员不限户籍,小年龄段可打大年龄段。各季度赛取前16名记分,按各季度赛积分总和,录取前16名进入总决赛,总决赛录取前8名给予奖励。

最终,获得总决赛甲组单打亚军和季军的分别是栗润和陈阳。获得乙组单打前三名的分别是陈万岭、陈俊桦和吴仁硕,获得丙组单打前三名的分别是廖殿孝、龙能圣和钟奇轩。在海口市少年儿童乒乓球联赛前4个季度的比赛中,报名人数越来越多,比赛竞争很激烈。

本次联赛由海口市体育运动学校主办,海口市乒乓球协会承办,海南(海口)青少年活动中心协办。



小球手在比赛中回球。

本报讯(记者王黎刚)经过半年多的角逐,2015年海口市少年儿童乒乓球联赛总决赛日前在海南(海口)青少年活动中心收拍,邝洪宇获得了甲组单打冠军。

## 世界围棋 公开赛收官

## 柯洁险胜夺冠

新华社南京1月5日电(记者王恒志)第二届世界围棋公开赛五番棋决赛决胜局5日在江苏如皋展开,18岁的中国小将柯洁九段执黑3/4子险胜韩国天王李世石九段,以3:2的总比分夺冠,这同时也是他在一年之内获得的第三个个人世界冠军。

手握14个世界冠军的李世石和2015年大放异彩的柯洁在跨年的这次五番棋决赛被看作当今围棋界“新”“旧”力量的碰撞。柯洁在赛后则直言最后时刻自己一直数错了目,中间还一度想认输,他还戏言自己一度在想输了以后的人生,可能要削发明志了。最

终,黑棋利用中国规则中特有的粘劫收后,凭借劫材多的优势以3/4子险胜。柯洁直言自己最大的感受就是下得太臭了,“令自己发指”,同时他表示自己这次能夺冠实在太幸运了。

过去一年的柯洁只能用“一飞冲天”来形容,取代时越成为等级分第一人,一年中连拿百灵杯、三星杯和梦百合杯三个世界冠军,而且在这三个冠军的夺冠路上和韩国最强的李世石、朴廷桓、朴永训分别交手(李世石两次),并均在番棋中获胜,三星杯决赛还零封国内前等级分第一人时越,冠军含金量十足。

## 传奇谢幕

## “柯帝”登基

自古英雄出少年。18岁就收获自己的第三座世界冠军奖杯,柯洁写就了自己围棋职业生涯中后期的成就远逊于后者。“一代天骄”马晓春亦是才华横溢,可惜在夺得两个世界冠军之后后劲不足。对于柯洁而言,初登大雅、功成名就之后,挑战才刚刚开始。荣誉、追捧……面对可能到来的诸多诱惑,柯洁还能保持初心吗?

在击败传奇人物之后登基是开创“柯氏王朝”的绝佳方式。

若论天分,“棋圣”聂卫平当然不输于与他同时代的“柔风快枪”曹薰铉。然而,在

中日围棋擂台赛一战成名之后,聂老心有旁骛,职业生涯中后期的成就远逊于后者。“一代天骄”马晓春亦是才华横溢,可惜在夺得两个世界冠军之后后劲不足。对于柯洁而言,初登大雅、功成名就之后,挑战才刚刚开始。荣誉、追捧……面对可能到来的诸多诱惑,柯洁还能保持初心吗?

无论如何,少年棋王柯洁的崛起是围棋和棋迷之幸事。江山代有才人出。类似“从领奖台上走下来,一切从零开始”的表达属于50后、60后的世界冠军们,而像柯洁这样的90后有他们自己的个



柯洁

性。在任何时代,谦虚都是美德,而在棋盘前大胆表达自信也不一定意味着骄傲。围棋项目的长远发展,需要柯洁这样战绩出众、个性鲜明、敢说敢为的明星。对于学棋的孩子们而言,聂卫平、马晓春、常昊这些昔日明星也许会略有距离感,而柯洁的个性和风格没准更有亲近感、更合他们的胃口。如果“柯大侠”能够继续乘风破浪,有望填补已过巅峰的古力留下的中国围棋当红偶像的空缺。

来自韩国的李昌镐和李世石是进入21世纪以来最伟大的围棋手。对于33岁的李世石而言,他的传奇或许已经谢幕,而他的故事依然没有结束。

(据新华社北京1月5日电)

## 娱乐新闻 | 综合

# 《非诚勿扰》节目被判商标侵权

## 法院判决江苏广播电视台立即停止侵权行为

本报讯 江苏卫视《非诚勿扰》栏目自开播以来一直话题不断。而在2013年却被80后小伙金阿欢状告其“非诚勿扰”商标侵权。近日,长达3年的“非诚勿扰”商标侵权案终于尘埃落定,法院判决江苏广播电视台总台立即停止“非诚勿扰”商标侵权行为,在判决生效后立即停止使用“非诚勿扰”栏目名称。

记者第一时间致电江苏卫视工作人员,他表示近期将会对事件出示公开声明,记者也采访到了金阿欢的代理律师——北京市盈科(深圳)律师事务所的肖才元律师,他表示该案件并未提出任何经济索赔的诉求,原告金阿欢只希

望江苏卫视能够停止使用“非诚勿扰”的名称。

2012年,温州小伙子金阿欢一纸诉讼状将江苏卫视《非诚勿扰》告上法庭,称“江苏广电总台这是商标侵权,在2010年他已经成功将‘非诚勿扰’注册”。当年,江苏卫视给出的理由是:“对《非诚勿扰》栏目来说,其性质属于电视文娱节目,商标也应该在电视文娱节目类别中,而早在电影《非诚勿扰》播出时,华谊兄弟公司就已经注册了电视文娱类别的‘非诚勿扰’商标。”同时,江苏卫视也提到,“‘非诚勿扰’的LOGO跟金阿欢的注册商标明显不同”。

江苏卫视的理由也成为案件举证过程中讨论最激烈的问题,2014年12月,法院还以“‘非诚勿扰’虽然与婚恋交友有关,但终究是电视节目,相关公众一般认为两者不存在特定的关系”为由,驳回了原告金阿欢的诉讼请求。不满判决的金阿欢采取了上诉,2015年12月,深圳中级人民法院也做出判决,江苏广播电视台总台立即停止“非诚勿扰”商标侵权行为,在判决生效后立即停止使用“非诚勿扰”栏目名称。

上周还在正常播出的《非诚勿扰》

将会是如何命运?腾讯娱乐记者第一时间致电江苏卫视工作人员,询问《非

诚勿扰》是否改名?何时改名?本

周《非诚勿扰》是否会暂停播出?该负责人表示,对于此事随后会有详细的声明,其他不便多说。记者也采访到了金阿欢的代理律师肖才元,他提到:“电视节目本身就是一种服务,电视栏目的名称就是服务商标使用,也就是江苏卫视就是将

“非诚勿扰”作为服务商标使用,故而存

在侵权行为。另外,江苏卫视将《非诚勿扰》归为大型生活服务节目,从实际

角度上看,它确实进行着婚恋交友的服

务。”对于事情的后续进展,腾讯娱乐将

持续保持关注。

(小方芳)



主持人孟非

靠《非诚勿扰》节目也红了

## 陈羽凡摔伤锁骨骨折

本报讯 1月4日,腾讯娱乐记者独家获悉,歌手陈羽凡在当天下午的训练工作中意外摔伤,导致锁骨骨折,手术进行了3个小时。

羽泉经纪人透露,羽泉确定担任

## 《二胎时代》收视口碑双丰收

本报讯 1月1日晚,由北京卫视联合千足传媒共同打造的《二胎时代》在北京卫视温情上演。曹颖、潘长江、杨威和夏克立四家首秀表现不凡,引发网友热议,首期节目收视率达1.02%,截至1月4日11时,节目视频播放量更是高达4000万,创下收视口碑双丰收。

作为首档展示二孩家庭真实生活

状态的综艺节目,《二胎时代》首次将

隐藏在生活中的二孩冲突摆上荧屏:

如何不让大宝吃醋?二宝、大宝发生

矛盾后该如何解决?这些真实走心的

内容,让节目收获了众多目光。

《二胎时代》的首播不仅收视爆棚,其诚恳态度、精良制作更让节目实现口碑“零差评”。截至1月4日11时,《二胎时代》微博阅读量更是突破了1.8亿

次,讨论量也达到了15.4万条,微博话题榜在播出当晚超过了大热综艺节目《奔跑吧兄弟》,被赞将开启全新代际情感共鸣节目先河。

(欣欣)

## “双创我最美”展示海口新时代女性风采 《妈妈咪呀》海南赛区海选今起报名

本报讯 上海东方卫视将于本月举办“双创我最美”——海口市新时代女性风采展示大赛暨《妈妈咪呀》海南赛区海选活动,报名从1月6日开始。

据介绍,《妈妈咪呀》是2013年东方卫视推出的一档为妈妈们准备的大型女性才艺情感真人秀节目,旨在使曾经有过明星梦的妈妈们能在节目中一展才艺,释放惊人魅力。在前三季《妈妈咪呀》中,节目掀起了收视狂潮,开播三季来成了中国电视史上惊艳的辣妈真人秀。

2016年第四季《妈妈咪呀》全国海选已经如火如荼地进行中,海南首次开

设海选赛区,即日起正式开启线上、线下报名通道。

报名热线66595555,活动主办方咨询热线1868922774,凡报名参加《妈妈咪呀》海南赛区海选赛的女性,均可获得海南现代妇女儿童医院提供的一份1000元健康大礼包。

据悉,海南赛区海选活动将于1月17日举行,届时,《妈妈咪呀》栏目组相关人将亲临现场观摩。本次招募不限

年龄,不限职业,不限才艺,只要您是一

位有自信、有梦想的妈妈,都可免费前

往海口市琼州大道18号海南现代妇婴

医院报名点报名参赛。

(欣欣)



素人选手参加《妈妈咪呀》比赛

## 《舌尖上的新年》明天上映

据介绍,为了拍摄到最诱人的新年美食,《舌尖上的新年》剧组跑遍了全国35个地方,寻访到了60多种美食,总共拍摄了1万分钟的素材,最终才剪辑出了85分钟时长的这部纪录电影,将

为观众呈现全国24个地方的43种美

食,将令饕餮之徒垂涎欲滴。

据悉,曾为《舌尖上的中国》第一季

和第二季配音的李立宏再次为本片担

任配音。

## 海南好歌声惊艳海大 陈晶晶屈卉岩音乐会精彩绽放

本报海口1月5日讯(记者卫小林)为庆祝海南大学艺术学院建院30周年,由海南大学艺术学院、海南省音协联合主办的陈晶晶、屈卉岩惊艳公益音乐会,今晚在海南大学思源堂举行。海大师生、文艺界人士及社会各界观众1000多人,聆听了海南好声音惊艳海大的全过程。

音乐会于晚8时开幕,陈晶晶、屈卉岩以曲《我怎样去爱你》拉开了晚会序幕。其后,《拾贝贝》、《海南梦》、《那片海》、《黎锦谣》、《海南宝贝》、《蓝色的约定》等歌曲相继惊艳唱响,陈晶晶、屈卉岩两人声情并茂的精彩演唱,深情诠释出了他们对海南这片热土的由衷赞美。

音乐会共演唱了15首歌曲,既有流行音乐,也有艺术歌曲,还有黎族民谣和原创作品,曲风多样,演绎出彩。陈晶晶活泼明快的嗓音,搭配屈卉岩深沉的抒情男高音,再加上海南省律师合唱团的鼎力伴唱,以及多名钢琴才俊的精彩伴奏,让音乐会华丽升级,惊艳绽放,赢得满堂喝彩。

陈晶晶、屈卉岩是海南优秀青年歌手,现为我省音乐教师,二人均毕业于海南大学艺术学院音乐表演专业。陈晶晶2014年荣获“海南好歌声”总冠军,屈卉岩2007年斩获雪碧杯歌手大赛海南赛区冠军。两位同窗好友多年来积极投身公益事业,通过支教、助残、公益演出等方式,积极履行社会责任,广受各界好评。本次音乐会就是两人回馈母校的公益演出,旨在汇报自己的成长历程。

## 《年兽大作战》曝插曲

本报讯 由宁浩任出品人、张扬导演的合家欢动画电影《年兽大作战》,日前曝光了片中首支插曲《小猪歌》音频。

这首歌曲由片中饰演小东的郭子睿(石头)演唱,简洁天真的歌词,搭配魔性的电音曲风,朗朗上口,新年团圆的合家欢气氛随着歌曲呼之欲出。

据介绍,《小猪歌》也是石头首次为电影献唱单曲,而同样参演本片的演员郭涛更是高调点赞儿子石头在《年兽大作战》里的灵性表现。

据悉,电影《年兽大作战》将于2016年大年初一(2月8日)全国公映。

(欣欣)